

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

酒后开他人车致一死一伤

保险公司赔偿12万元后,将肇事者和车主告上法庭

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 崔洪仁 孙海耀) 醉酒后开着他人的车上路,结果惹祸致一死一伤。保险公司在赔偿对方12万元后,把肇事者和车主告上法庭,要求两人共同赔偿保险公司费用。日前,莱州法院开庭审理了这起保险代位求偿权纠纷案,肇事者杨某被判赔偿保险公司12万元,车主王某在12万元的40%范围内承担补充赔偿责任。

2010年12月的一天,醉酒后的杨某驾驶王某的车在过十字路口时与步行的刘某、吕某相撞,致对方一死一伤。保险公司在交强险限额内赔偿两人12万元后,将杨某和王某告上法庭,要求杨某和王某给付保险公司垫付的保险赔偿金12万元。

法院经审理认为,根据《机动车交通事故责任强制保险条

例》的规定,驾驶人未取得驾驶资格或者醉酒的,保险公司在机动车交通事故责任限额范围内垫付的抢救费用,有权向致害人追偿。本案中,杨某醉酒驾车造成吕某受伤,刘某死亡,杨某应对此次交通事故所造成的损失承担赔偿责任。王某在明知杨某醉酒的情况下仍放任其驾驶机动车,对该事故的发生存在过错,对造成的损失应承担相应的补充赔偿责任。

法院判肇事者杨某赔偿保险公司12万元,车主王某在12万元的40%范围内承担补充赔偿责任。

据悉,保险代位求偿权又称保险代位权,是指当保险标的遭受保险事故造成的损失,依法应由第三者承担赔偿责任时,保险公司自支付保险赔偿金之日起,在赔偿金额的限度内,相应地取得向第三者请求赔偿的权利。

午觉后没醒酒 开车撞死了老人

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 世良 敦胜) 与朋友一起喝酒后睡了个午觉,下午便大着胆子开车上路,结果在醉意朦胧中将一位七旬老人撞伤致死。8日,醉驾司机陈某因涉嫌危险驾驶罪被莱阳警方刑拘。

3月9日下午4点多,71岁的于某推着三轮车走在莱阳古柳街道李格庄村的路边,被身后驶来的面包车撞倒。于某身受重伤,被送往医院抢救。遗憾的是,医护人员抢救多日无效,于某在3月15日去世。

原来,3月9日中午,陈某与好友酒后睡了个午觉。下午4点多,还未醒酒的陈某不顾亲友劝阻,开着面包车便上路了。当行驶至莱阳市古柳街道李格庄村里路上一处电线杆附近时,将一位推着三轮车的老人撞倒。

3月13日,莱阳市公安局刑事科学技术室作出技术鉴定:陈某的血液中检出乙醇成分,含量为156.22mg/100ml,属于醉驾。

3月19日,经莱阳市公安局交警大队认定陈某负该事故的全部责任。4月8日,醉驾司机陈某因涉嫌危险驾驶罪被莱阳警方刑拘。

驾照还被扣着 又敢酒后骑摩托

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 姜波 刘甜甜) 去年12月因酒驾摩托被暂扣驾照6个月,在暂扣期内又酒驾。近日,驾驶员刘某再次酒驾被罚款2200元,行政拘留3日,吊销机动车驾驶证。

7日下午3点多,市交警四大队民警在港城东大街与山海路路口,查获一辆无号牌的摩托车。检查发现,驾驶员刘某有酒驾嫌疑,民警当场对刘某进行酒精检测,结果是69mg/100ml,属于酒驾。

当民警要求刘某出示驾驶证时,刘某却说驾驶证在去年12月24日因酒驾被暂扣6个月,现在还没到期。

“驾照还被扣着呢,还敢酒后驾驶摩托车。”民警说,驾驶员往往抱着侥幸心理,觉得没什么事,一旦发生事故,后果不堪设想。

据了解,驾驶员刘某因在驾驶证暂扣期间再次酒后驾驶机动车、未悬挂机动车号牌,被合并处以罚款2200元,行政拘留3日,吊销机动车驾驶证的处罚。

万元现金丢失 20分钟找到失主

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基 宏伟 林山) 11000元现金丢失,失主心急如焚,金沟寨派出所民警经过多方联系,20多分钟找到失主。

3月15日晚9点多,金沟寨派出所接到群众送来的一个钱包,包内有现金11000余元和一些重要账目单据。

民警根据包内的身份证进行查找,先咨询了张女士户籍所在地蓬莱市某派出所,又通过村委找到了张女士的父母,20多分钟后,民警与张女士取得联系。

信号受到干扰,飞行器卡树上

大学师生和消防都来帮忙,花了两个多小时才取下



被卡两个多小时后,飞行器从树上取了下来。实习生 许广强 摄

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 10日下午,一只模拟飞行器落在烟台大学第一教学楼南侧的树上被卡住。民警、消防与学校师生都来帮忙,花了两个多小时才取下。原来,这是中科院与烟台大学合作项目,利用飞行器测试遥感设备,没想到信号受到干扰,飞行器卡在了树上。

10日下午5点半,记者赶到现场,这只模拟飞行器刚被取下。记者看到,这只飞行器中间呈圆形,周围是一些管状的部件,每只管的末端还有几片风车状的小“翅膀”。

试飞飞行器的杨先生说,他是中科院科研人员,从上海赶来与烟台大学合作项目。下午3点左右,杨先生与其他科研人员在烟台大学八景园做试验,利用飞行器测试遥感设备。没想到,飞行器飞至约50米高度时,突然受到信号干扰而失控。

随后,飞行器就落到了第一教学楼南侧的一棵树上,卡在了20多米高的树枝上。“中科院一位老师拨打了110,民警赶到后,又联系了消防来帮忙。”

杨先生说,学校的保安、

学生与老师见状也过来帮忙,但是由于树枝卡得太紧,很长时间都没能取下来。“学校的一位保安爬到树上,把绳子绕过树枝甩过去,系住了飞行器。想把飞行器拽下来,却没有拽下。”一名学生说,他从小掏鸟蛋爬过树,也上去帮忙了。

硬拽不行,只好另想办法。“后来是用绳子续下来的,一个人把绳子一点一点地往下放,另一个人用竹竿轻轻拨开飞行器,防止被树枝挡住,就这样慢慢弄下来了。”海洋学院大四学生小张说。

杨先生说,自己本来要乘下午6点的飞机回上海,飞行器被卡住,心里十分着急,非常感谢民警、消防官兵和烟台大学师生的热心帮助。

针对此事,机场公安分局空防警卫大队工作人员表示,烟台大学一带属于净空保护区,在该区域从事飞行活动必须向空管部门提出申请,在不影响航空安全的情况下,才能得到空管部门的审批。如果不经审批在净空保护区从事飞行活动,属于违规行为。

请李女士领取线索费50元

被貂咬伤耽误治疗,感染破伤风去世

养貂场一次性赔偿死者家属30万元

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 刘忠涛) 在饲养貂时被咬了一口,李某疏忽大意没有立刻治疗,最终引发破伤风去世。李某的家属状告了养貂场。目前,双方达成协议,由养貂场一次性赔偿死者家属30万元。

王某与李某是同村邻居,素来关系和睦,王某受雇于李某为其饲养貂。2010年5月26日,在喂貂过程中,王某不慎被咬伤右手腕部,当时王某没觉得有什么事;5月29日,王某突然觉得头晕乏力,精神恍惚,但仍能坚持上班;6月1日,坚持不

住的王某到村里卫生室进行治疗,却丝毫不见好转;6月2日,他又去了乡镇医院和毓璜顶医院检查治疗,均被怀疑是破伤风感染,当天转到烟台传染病医院治疗;6月3日,因破伤风并肝、肺、心、肾功能衰竭,王某去世。

李某的家人认为,李某是在养貂场工作时出的事,鉴于双方关系不错,便让养貂场赔偿5万元。可对方认为他们没有赔偿责任,虽然愿出钱,却提出签一个不是他们责任、只是出于同情给钱的协议,被李某的家人拒绝。双方谈不拢,李某的

家人将养貂场告上法庭。养貂场称,李某在干活时没受过任何伤,不存在被貂咬伤的事,认为李某发病是在家里,和他们无关。而李某家人提供了公安机关的鉴定文书,认为李某的死不能排除是齿类动物咬后引发破伤风死亡的可能。养貂场虽然提出有其他可能,但却没能举证。

省高院裁定送达后,李某收拾值钱的东西远走他乡。待原告方申请恢复执行时,已人去楼空,没有可供执行的财产,李某也杳无音信。诉前查封的农宅也无法拍卖变现,法院多

方查找,也没有找到李某,执行陷入僵局。

在这几年的诉讼中,王某的父亲去世了,妻子精神不好,儿子应征入伍,家中没有了主心骨。今年3月份,李某被查封的房屋列入拆迁规划,闻讯回来处理拆迁事宜的李某被执行法官堵个正着。

但因双方积怨甚久,都不同意坐一块协商处理,执行法官耐心做工作,终于疏通了双方心结。事后,李某也主动去王某家探望,赢得王某家人谅解,双方达成和解协议,李某一次性赔偿王某家人30万元。